

WEBINAR ΓΙΑ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ
«Πώς μπορώ να συζητήσω δύσκολα θέματα με ένα μικρό παιδί»
Τετάρτη 31 Ιανουαρίου 2024, στις 7 το βράδυ
Ζωντανά από την πλατφόρμα ZOOM των εκδόσεων ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ



προετοιμασμένοι/ες

Έχετε αναρωτηθεί ποτέ πώς μπορούμε να διαχειριστούμε τις καθημερινές απορίες, ανησυχίες και φόβους των μικρών παιδιών; Πώς μπορούμε να ανταποκριθούμε, ως εκπαιδευτικοί, στα αιτήματα για υποστήριξη γονιών και εκπαιδευτικών προκειμένου να προσεγγίσουν δύσκολα θέματα με ένα μικρό παιδί; Μικροί και μεγάλοι ζούμε σε έναν κόσμο στον οποίο συμβαίνουν καθημερινές ανατροπές και καταστροφές σε παγκόσμιο αλλά και προσωπικό επίπεδο: τρομοκρατικές επιθέσεις, πόλεμος, πείνα, φυσικές καταστροφές και υγειονομικές κρίσεις, αλλά και θάνατοι, ασθένειες, διαζύγια, ανεργία. Επόμενο είναι, όταν δουλεύει κανείς με μικρά παιδιά, να έρχεται διαρκώς αντιμέτωπος/η με ερωτήσεις για θέματα για τα οποία δεν είμαστε πάντα συζητήσιμους.

να

συζητήσουμε.



30 ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
1993-2023

Το βιβλίο **Μεγάλες συζητήσεις με μικρά παιδιά** της Δρ **Lauren Starnes** στοχεύει να υποστηρίξει τους ενήλικους εκπαιδευτικούς, φροντιστές, γονείς στην προσπάθειά τους να κάνουν δύσκολες ή συναισθηματικά φορτισμένες συζητήσεις με μικρά παιδιά, να τους ενδυναμώσει ώστε με τη σειρά τους να διευκολύνουν τα παιδιά να ανακαλύψουν και να εκφράσουν τα συναισθήματά τους. Η **Καλλιόπη Εμμανουηλίδου** και η **Αντίοπη Φραντζή** παρουσιάζουν το βιβλίο και συζητούν για τις «αμήχανες» καταστάσεις όπου ένας εκπαιδευτικός χρειάζεται να απαντήσει σε μια δύσκολη ερώτηση ενός παιδιού ή να συνεργαστεί με έναν ενήλικα πάνω σε ένα δύσκολο και ευαίσθητο θέμα.

Κατά

τη

διάρκεια

του

webinar

- Θα παρουσιαστεί η μέθοδος που προτείνεται από τη συγγραφέα, καθώς και ο τρόπος που ένας εκπαιδευτικός μπορεί να είναι προετοιμασμένος για την καθημερινή αλληλεπίδραση με τα παιδιά και τις οικογένειές τους, με γνώμονα να δημιουργηθεί και να καλλιεργηθεί ένα κλίμα εμπιστοσύνης μεταξύ τους.

- Θα συζητηθούν διάφορα παραδείγματα δύσκολων θεμάτων (διαζύγιο, πένθος, φυσικές καταστροφές, συρράξεις κτλ.).
- Θα διεξαχθεί συζήτηση, στην οποία θα απαντηθούν και απορίες των συμμετεχόντων.

Πότε: Τετάρτη 31 Ιανουαρίου 2024, στις 7 το βράδυ

Εισηγήτριες:

Καλλιόπη Εμμανουηλίδου, μεταφράστρια του βιβλίου, συγγραφέας και ψυχολόγος
Αντιόπη Φραντζή, εκπαιδευτικός και συγγραφέας

Το webinar θα πραγματοποιηθεί ζωντανά και δωρεάν μέσω της πλατφόρμας Zoom. Κάντε ΚΛΙΚ παρακάτω, για να συνδεθείτε και να παρακολουθήσετε

Για να παρακολουθήσετε την εκδήλωση, ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο:



Εναλλακτικά, πληκτρολογήστε τους απαραίτητους κωδικούς στην πλατφόρμα:

Meeting ID: **827 3350 3906**

Passcode: **649224**